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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEI
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos dezenove dias do niês^de novembro

do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no plenário da Câmara Municipal de São
José do Divino, localizado a Avenida Manoel Divino, 75, Centro, deu-se início a vigésima
quinta sessão ordinária do ano em curso. A sessão foi presidida pela vereadora-presidente.
Patrícia Carvalho de Cerqueira e, registrada a presença dos vereadores. Sebastião José de
Sena Machado, Erivaldo Machado de Cerqueira, Raquel de Medeiros Sousa, Daniel de Sousa
Lima, Maria Neusa Fontenele da Silva, Francisco Carlos Sampaio Portela e Maria Betânia
Freire Fontenele. Ausente a vereadora Lunara Samuelle de Sousa Araújo. Aberta a sessão, a
presidente autorizou leitura de ata da sessão ordinária 024/2021, sendo a mesma aprovada por
sete votos favoráveis e um ausente. Adiante a presidente autorizou leitura do ofício 365/2021,
do Executivo municipal, protocolado dia 19 do novembro, que encaminha em regime de
urgência, o projeto de lei 023/2021. Considerando as determinações regimentais a presidente
colocou em votação no Plenário o reconhecimento da urgência, sendo, após aprovação,
integrada a matéria no expediente da sessão e distribuída às Comissões após a leitura. Em
expediente dos vereadores efetuou-se leitura da indicação 024/2021 da ver. Patrícia Cerqueira,
que indica ao Sr. Francisco de Assis Carvalho Cerqueira, a construção de uma praça na
localidade Tinguis, município de São José do Divino. Em grande expediente, o ver. Carlos
Portela apresentou destaques relacionados ao atendimento de demandas de sua autoria, feira
do produtor no Município de São José do Divino e viagem do prefeito Assis Carvalho à
Brasília. Já o vereador Pagaio parabenizou o ver. Carlos Portela pelo trabalho desenvolvido na
captação de recursos para construção da passagem molhada no rio Piracuruca, expondo a
importância da obra para os moradores da região.  A presidente comunicou aos vereadores e à
sociedade sobre julgamento das Contas de Governo da prefeitura municipal de São José do
Divino, Piauí, exercício financeiro de 2019, de responsabilidade  do ex-prefeito Sr. Antonio
Nonato Lima Gomes, a ser realizado na sessão ordinária de 10 de dezembro. Em ordem do
Dia, abriu-se pauta ao Projeto de lei 021/2021 de autoria da vereadora Patrícia Cerqueira. Em
obediência ao regimento a vice-presidente abriu segunda discussão e votação ao Projeto de lei
021/2021, que dispõe sobre o programa de distribuição gratuita de absorventes higiênicos nas
escolas públicas da rede municipal de ensino de São José do Divino. Após leitura do Parecer
conjunto CJR/CFO 019/2021, favorável à matéria e sem discussão, a ver. Raquel Sousa
colocou a mesma em votação, sendo aprovada por sete votos favoráveis e um ausente. De
retomo à palavra a presidente da Câmara encerrou  a sessão, sendo lavrada a presente ata, que
após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores.//////////////////////////////////////////////////////////////
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Aprovação em OÒ ! iZí hl\ . Sessão v\üiu^
Secretário da Mesa
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